
DAN ŽENA SMO V KLUBU POČASTILI S 
PREDSTAVITVIJO ZBORNIKA O ŽENSKAH  

  

Mednarodni dan žena so članice Kluba upokojenih delavcev ministrstva za notranje 
zadeve (MNZ) Maribor slovesno obeležili 4. marca 2026, in sicer na prireditvi, ki jo je 
slovenska policija pripravila v Dvorani Union v Mariboru. V poklon in zahvalo so za 
nekdanje sodelavke in danes zaposlene ženske v policiji, namenili pomladno obarvan 
umetniški koncert Policijskega orkestra s predstavitvijo novega zbornika z naslovom: 
Ženske v milici/policiji na območju Policijske uprave Maribor. Dogodka so se udeležile 
številne že upokojene sodelavke in ženske iz različnih enot notranjega ministrstva in 
policije z območja celotne Slovenije. Zbralo se jih je preko 360. 

   

Kulturni program so obogatili humoristični vložki moderatorja, znanega stand-up 

komika Saše Stareta, ki je poskrbel za veliko dobre volje in smeha. Policijski orkester 

in solist Gregor Ravnik sta navdušila s skrbno izbranim programom in brezčasnimi 

skladbami. 

Zbrane so nagovorili generalni direktor policije Damjan Petrič, podžupanja Mestne 
občine Maribor Davorka Pregl in soavtor zbornika Mirko Ploj.  

Damjan Petrič, generalni direktor policije je povedal: "Današnji koncert je poklon vsem 
vam, spoštovane kolegice, hvala vam za profesionalnost. Za pogum. Za integriteto. In 
za človečnost, ki jo prinašate v naš poklic in vsem ženskam v policiji ob dnevu žena 
zaželel, da bi bile ponosne na svoje delo ter pri tem varne, spoštovane in slišane.  

Podžupanja Mestne občine Maribor Davorka Pregl je poudarila, da prihajajoči 8. marec 
ni le praznik, temveč priložnost za razmislek – o vlogi, položaju in prispevku žensk v 
družbi, tudi  tam, kjer si jih nekoč skoraj nihče ni predstavljal, v uniformi. Spoštovane 
ženske v policiji – hvala za vašo predanost, strokovnost in pogum. Hvala, ker vsak dan 
dokazujete, da je moč policijske organizacije prav v njeni raznolikosti," je še dejala. 



 

Zgodbe mnogih žensk iz policijske organizacije sta v zbornik nanizala predsednik 
Kluba upokojenih delavcev MNZ Maribor Mirko Ploj in Aleksander Thaler, nekdanji 
direktor Policijske uprave Maribor, sedaj zaposlen na Generalni policijski upravi.  

Danes so ženske nepogrešljiv del vseh ravni in področij delovanja policije zlasti zaradi 
svoje predanosti, strokovnosti, empatije in odločnosti. Zgodbe, ki jih pišejo ženske v 
policiji, niso le zgodbe o posameznicah, ampak tudi o mejnikih, spremembah in 
napredku. Ob izidu zbornika z naslovom "Ženske v milici/policiji na območju Policijske 
uprave Maribor" je njegov soavtor Mirko Ploj izrazil prepričanje, da bodo zapisi v njem 
pomembno prispevali k razumevanju življenja in dela v milici (policiji) nekoč in danes. 
Predvsem pa k zavedanju, kako neprecenljivo vrednost na vseh področjih dela so 
prinesle ženske v ta še vedno izrazito moški policijski svet. Zgodbe v zborniku so po 
besedah Ploja več kot le kronologija dogodkov ali zapis spominov: "Najlepše pri tem 
je, da so na enem mestu zbrane zgodbe mlajših in starejših sodelavk, kar kaže na 
nepogrešljivo povezovanje in sodelovanje žensk različnih generacij. Prav povezovanje 
generacij pa je tisto, kar krepi našo policijo in ji daje trdne temelje za prihodnost. 
Zbornik naj služi tudi kot navdih za mlajše generacije deklet, ki danes razmišljajo o 
zaposlitvi v policiji.« 



 

"Zbornik hkrati pomeni zahvalo ženskam, ki so kadar koli delale na Policijski upravi 
Maribor /.../. Danes smo vsi zadovoljni in ponosni, da so se naše stanovske kolegice 
tako uveljavile v tej organizaciji in v celoti upravičile pričakovanja ne samo stanovskih 
kolegov in notranje javnosti, temveč so se kot uspešne, enakopravne in vredne 
spoštovanja izkazale tudi v zunanji javnosti. Z izdajo tega zbornika prispevamo k temu, 
da se spomin na njihovo delo in vlogo ne pozabi," je poudaril na slovesnosti. 

 
 
 
Povzeto s strani Policija, medijsko središče. Sporočila za javnost GPU, 4. marec 2026 
VIR:https://www.policija.si/medijsko-sredisce/sporocila-za-javnost/sporocila-za-javnost-
gpue/127265-v-policiji-dan-zena-pocastili-s-slovesnostjo-in-koncertom-policijskega-orkestra-v-
mariboru 


